



12月25日,淇滨区举办“学习贯彻十八大精神,我为淇滨农业发展做贡献”演讲比赛,展示干部职工良好形象,激发干事创业热情,促进粮食高产创建。 牛军旗 摄

淇滨区:

多形式多层面学习贯彻十八大精神

本报讯 连日来,淇滨区黎阳路办事处福源社区、长城社区的居民在社区以舞蹈、戏曲、小品等多种文艺形式,向周围群众宣传党的十八大精神,畅想更美好的未来。

据了解,党的十八大召开后,淇滨区在广大干部群众中以多形式、多层面学习宣传党的十八大精神,在全区掀起学习宣传十八大精神的高潮。

一是及时召开动员会,全面搞好宣传发动。党的十八大召开后,该区及时召开区委常委会议学习

十八大精神,谋划明年工作,同时组织召开全区学习贯彻十八大精神动员会,动员全区认真学习贯彻党的十八大精神和省委、市委全会精神,迅速把党员干部和广大群众的思想行动统一到十八大精神上来。二是精心组织宣讲,认真学习十八大精神。在全区精心组织宣讲报告会,邀请多名专家教授分层次、分批次为党员干部作了8场辅导报告,1500多人聆听报告。报告会,各单位纷纷组织党员干部再学习、再讨论,并结合十八大精

神,联系工作实际,认真谋划明年的工作。三是开展文艺文化活动,以多种形式宣传。根据实际,积极组织文艺文化人才,组建“大学生村官”和社区文艺表演队,将十八大精神融入到文艺节目中,以群众喜闻乐见的文艺表演形式宣传十八大精神,把全区上下党员干部和广大群众思想行动统一到十八大精神上来,为加快建设美丽淇滨、魅力淇滨、幸福淇滨注入生机和活力。四是结合实际,狠抓工作落实。教育干部群众进一步转变工作作

风,把十八大精神贯彻落实到各项工作中去。十八大召开后,淇滨区迅速赴先进地区开展大招商活动,参观考察当地经济发展现状,学习先进发展理念和经验,洽谈推介重点招商引资项目,掀起新一轮招商引资热潮。该区还紧紧围绕重点项目建设、新型农村社区建设、城市建设、城市管理品位提升、民生建设、生态文明建设、基层组织建设等重点工作,开展广泛调查研究,认真谋划明年的工作。

(孙伟民)

2011年度河南省水土保持工作先进单位
淇滨区榜上有名
全市唯一

本报讯 近日,笔者从有关部门获悉,今年以来淇滨区认真贯彻落实2011年中央、省委一号文件精神,加大投入,强力推进水利建设,荣获了“2011年度河南省水土保持工作先进单位”称号,是我市唯一获此荣誉的县(区)。

在水利建设中,该区制订了具体的工作实施方案,科学规划,统筹安排,精心组织,坚持一把手亲自抓、分管领导具体抓,做到计划、项目、责任、质量、时间五落实;对每个重点项目明确项目负责人和技术人员、施工单位以及监理单位,严把质量关、安全关,确保水利基本建设顺利推进。在加大政府投入力度的同时,采取以奖代补的方式,鼓励社会各界参与农田水利基础设施建设,落实政策引导、资金扶持、技术指导等措施,鼓励个人兴办水利。

按照《建设工程质量管理条例》,严格落实水利建设项目法人责任制、招标投标制、建设监理制等制度,规范水利工程建设;加强对水利建筑市场的监督检查,及时查处水利建筑材料购销、水利工程招投标等方面的违法违纪行为;维护水利建筑市场秩序。坚持多上机械,制订工期倒排表,在保证工程质量的前提下加快进度和完工率;组织技术服务队,到施工现场进行指导、协调,搞好技术服务;成立督导组、检查组,加强对农田水利建设工程的管理和督导,确保水利工程长期发挥效益。

今年,该区新增有效灌溉面积、节水灌溉面积1500亩和1000亩,完成小流域治理面积15平方公里;解决了1.7万农村居民的饮水安全问题。投资1203万元完成了白龙庙、焦庄两座小(I)型水库和后小屯一座小(II)型水库的除险加固工程。完成了涉及6个乡镇、80个行政村、101个自然村的山洪灾害非工程措施建设,主要包括防汛抗旱视频会商室、雨水情监测系统、区级预警系统、镇村预警系统、群测群防体系建设等。

(牛军旗)

助推发展 造福群众 ——淇滨区农村公路建设掠影

本报讯 (记者 马飞)宽阔的水泥路纵横交错,满载农产品的车辆往来穿梭……如今,一条条平坦畅通的镇村公路在淇滨区各乡镇不断延伸,一个干支相连的农村公路运输网络正在悄然织就。

“以前我们村是泥土路,那真是晴天一身土,雨天两脚泥,由于路不好走,运输成本高,收粮食的不愿意往这里来,我们这里的粮食也卖不上价钱。”11月29日,淇滨区钜桥镇高庄村村民申跃河告诉记者,“如今铺上了水泥路,我们出门方便了不说,种粮收入也提高了,日子真是越过越红火。”

农村想致富,道路要先行。淇滨区交通运输管理局局长康连成告诉记者,近几年来,淇滨区把农村公路建设作为一项民生工程,坚持方便群众出行,服务经济建设,大力争取上级资金支持,坚持标准,保证质量,将每个农村公路项目都建设成优质工程。同时,克服重建轻管思想,加强道路养护,实现了全区四级以上道路养护全覆盖。

今年,淇滨区共实施农村公路建设项目21个,总投资2338.6万元,完成新建里程50.4公里。其中县乡公路建设项目4个,村通项目15个,桥梁

改建项目2个。目前,除高牛线正在施工中,赵峪桥正在进行图纸设计外,其余项目已全部完工。

农村公路建设的快速发展,不仅有效改善了农村农民群众的出行环境,而且有力地促进了全区新农村建设和区域经济的发展。大河涧乡地处山区,过去由于交通不便,农村经济发展缓慢,农村公路的发展,使这个山区乡发生了翻天覆地的变化,短短一年多的时间,便形成了有上百户参与的食用菌和蛋鸡养殖生产基地,产品畅销全国各地,许多农户都盖起了楼房;上峪乡境内山川俊秀,旅游资源十分丰富,过去由于交通不便,当地的农民在与世隔绝的“世外桃源”里艰难度日,农村公路的畅通给他们的生活注入了巨大的活力,如今这里已成为旅游胜地,每年都吸引了数十万游客到此观光旅游,农民们守着家门做生意,日子过得一天比一天红火,过去不少因贫困远走他乡的农民纷纷回到家乡办起了农家游。

康连成告诉记者,下一步,淇滨区将继续加大农村公路项目争取力度,进一步完善农村公路交通网络,努力使农村公路建设再上新台阶。



12月21日,淇滨区九州路办事处举办迎新年联欢会,干部群众载歌载舞,欢聚一堂,表演了自编的精彩节目,讴歌了美好时代,表达了对新年的美好祝愿。 孙伟民 摄

简讯

●为提升新成立的淇滨区城市管理局执法人员的法律业务素质、文明执法能力,展示文明执法新形象,近期淇滨区利用晚上时间邀请市法制办专家等就行政处罚、规范执法、依法行政、行政诉讼等内容,对队员进行集中培训。队员们还结合日常行政执法

中遇到的法律适用难点、疑点问题与专家进行了探讨。(牛军旗)

●近日,淇滨区向获得第三届淇滨区区长质量奖的企业鹤壁市四季青农产品批发市场颁发了

奖牌和5万元奖金。近几年来,该区已评选出区长质量奖企业4家,通过质量立区战略,在全区营造了政府重视质量、企业追求质量、社会崇尚质量、人人关心质量的良好氛围。(薛山)



东方世纪城

Dongfang centurycity

恭祝鹤城人民新年大吉,阖家欢乐!

岁末感恩,额外98折,特价房重磅出击!

70平方米阳光两房,95~110平方米三房承袭面市,全城预约登记!

元旦期间来访客户均可领取精美台历!杂粮八宝粥、免费健康体检、现场写春联等,让您连环惊喜过大年!



恭贺新春

2013 癸巳年 回

东方专线 0392-2136666/2177777 项目地址 鹤壁市淇滨区九州路与嵩山路交会处

销售中心1:东方世纪城南会所 | 销售中心2:嵩山路与九州路交会处 | 开发商:鹤壁市东方置业有限公司 | 承建商:河南东方建设集团 | 物业:英皇物业 | 品牌运营:永顺地产顾问

(形象广告)本广告中的图片、文字及数据仅供参考,不构成双方买卖合同内容,一切以政府批文为准,最终解释权归开发商所有。